
MOTORISED 
ROBOT HEAD 

A. ПОПЕРЕДЖЕННЯ
1.  Допомога і нагляд дорослих необхідні весь час.
2.  Цей комплект призначений для дітей від 8 років. Всі пов'язані з проектом побудови та операції повинні виконуватися під наглядом дорослих.
3.  Цей комплект і готовий продукт містять дрібні деталі, які можуть становити небезпеку задухи при необережному використанні. Зберігати в недоступному для дітей віком до 3 

років місці.
4.  Щоб уникнути можливих коротких замикань ніколи не торкайтеся контактів усередині батарейного відсіку металевими предметами.
5.  Переконайтеся, що вимикач вимкнений при встановлені/заміні батарей
6.  Встановлюйте батарейки тільки після складання продукту. Потрібен нагляд дорослих.

B.  ВИКОРИСТАННЯ БАТАРЕЙОК

X2 X2 X2 XS 
Деталь А: корпус х1. Деталь В: кришка двигуна. Деталь З: шасі х1. Деталь D: рамка для очей х1. Деталь Е: кришка відсіку для батарейок х1. Деталь F: 
двигун х1. Деталь G: повзунок (правий) х1. Деталь Н: повзунок (лівий) х1. Деталь I: очей (правий) х1. Деталь J: очей (лівий) х1. Деталь K: кришка 
щелепи х1. Деталь L: верхня щелепа х1. Деталь М: нижня щелепа х1. Деталь N: кришка (права) х1. Деталь О: кришка (ліва) х1. Деталь Р: штифт х2. 
Деталь Q: кулачок х2. Деталь R: зіниці х2. Деталь S: гвинти х8. Також потрібні, але не входять в цей комплект: 2 батарейки ААА 1,5 В.

Зауваження: Рекомендується трохи змащувати з'єднання або рухомі частини при складанні модднлі. Це зменшить тертя і поліпшить 
роботу механіки. Для цієї мети ви можете використовувати рослинне масло. В інструкції символ вказує місця, які можуть вимагати 
мастила.
1. Встановіть двигун в корпус, дротами догори. Перевірте, що черв'ячна передача на двигуні зачепилася з шестернею всередині корпусу.
2. Встановіть нижню щелепу на її стрижень в корпусі.
3. Встановіть кришку щелепи на боці корпусу. Шворінь на кулачку повинен вставлятися в верхній паз кришки, і важіль на нижній щелепі
повинен увійти в нижній паз на кришці.
4. Закрийте кришку двигуна, переконавшись, що чорний пдріт від двигуна виходить внизу і що червоний дріт нагорі пройшов через щілини в
кришці двигуна. Закріпіть кришку трьома гвинтами.
5. Вставте червоний дріт від двигуна і червоний дріт від відсіку для батарейок в одну з клем, переконавшись, що оголені кінці дротів
торкаються металу клеми. Закріпіть дроти штифтами. Повторіть це з чорними дротами від двигуна і відсіку для батарейок.
6. Встановіть кулачки на прямокутні вали на кожній стороні корпусу. Щоб очі робота рухалися в одному напрямку, встановіть кулачки
шворнів в протилежних напрямках. Установка шворнів в одному напрямку викликає рух очей в протилежних напрямках.
7. Встановіть повзунок (правий) поверх кулачка (правий). Шворінь на кулачку підганяється в паз на повзунку. Переконайтеся, що повзунок
посаджений між виділеними областями на малюнку.
8. Помістіть кришку (праворуч) на повзунок і на пази в корпусі. Закріпіть все двома гвинтами.
9. Повторіть Крок 7 з повзунком (зліва).
10. Повторіть Крок 8 з кришкою (ліворуч) на іншій стороні корпусу.
11. Встановіть верхню щелепу на корпус.
12. Встановіть корпус на підставу.

УВАГА!
Ризик задухи – маленькі деталі. Не 
призначено для дітей до 3-х років.

D.  СКЛАДАННЯ КОРПУСУ

1. Потрібні три батареї 1,5 В ААА (входять до комплекту).
2. Для кращих результатів завжди використовуйте нові батареї.
3. Переконайтеся, що батареї вставлені правильно.
4. Видаляйте батареї з набору, якщо вони не використовуються.
5. Відразу ж замінюйте старі батареї, щоб уникнути можливої поломки набору.
6. Акумулятори повинні віддалятися з набору перед їх зарядкою.
7. Акумулятори повинні заряджатися під наглядом дорослих.
8. Переконайтеся, що контакти живлення в батарейному відсіку не закорочені.
9. Не намагайтеся заряджати батареї, що не можуть заряджатися.
10. Не змішуйте старі і нові батареї.
11. Не змішуйте лужні, стандартні (вуглець-цинк) батареї або акумулятори (Ni-Cd).
12. Для заміни батарей відкрутити кришку відсіку. Потрібен нагляд дорослих.

С. КОМПЛЕКТАЦІЯ



FR - MINES D'AIMANT
ATTENTION PARENTS : Veuillez lire toutes les instructions avant d'aider vos enfants. A. MESSAGES DE SÉCURITÉ  : 1. La surveillance et l'assistance d'un adulte sont indispensables à tout moment. 2. Ce kit
est destiné aux enfants de 5 ans ou plus. 3. Ce kit et le produit final contiennent des petites pièces qui peuvent provoquer l'étouffement. Gardez hors de la portée des enfants de moins de 3 ans. 4. La poussière
du plâtre excavé est susceptible d'irriter les yeux, le nez et la gorge. Manipuler avec précaution et veiller à la surveillance permanente par un adulte. Ne pas mettre le matériau en bouche et ne pas l'appliquer
sur le corps. Éviter le contact avec les yeux et l'inhalation de poussière. En cas de contact avec les yeux, rincer à l'eau et consulter un médecin si la gêne persiste. Au cours de la fouille, retirer régulièrement la
poussière avec la brosse fournie, ne pas souffler pour retirer la poussière. Utiliser un vaporisateur d'eau pour humidifier la poussière et la faire coller à la surface de travail. (Attention : le plâtre humide peut
tâcher certains vêtements. Porter un tablier ou des vêtements adéquats.) Des lunettes de protection ou un masque facial peuvent être portés comme protections supplémentaires lors de la fouille. 5. Utiliser les
aimants avec précaution. Les aimants sont susceptibles d'endommager des appareils électriques tels que les télévisions et les écrans d'ordinateur. Ne pas placer les aimants à côté de ces appareils, ni à côté
d'un stimulateur cardiaque ou d'une prothèse auditive. Toujours demander l'aide d'un adulte pour utiliser les aimants. 6. Jetez la boîte en cas de fuite de la limaille de fer. 7. En cas de contact accidentel avec la
limaille de fer, rincez vos yeux/bouche/peau immédiatement. B. CONTENU : : Partie A : Bloc de plâtre x 1 (contenant 2 pierres aimantées rondes et 1 barre aimantée), Partie B : Set d'outils pour creuser et
brosser x 1, Partie C : Boîte contenant du fer émaillé x 1, Partie D : modèle x 1, Partie E : Support x 1, Partie F : Chariot minier x 1, Partie G : Roue x 4, Partie H : Essieu x 2, Partie I : Baguette x 1. ACTIVITÉ 1 -
FOUILLE D'AIMANTS  : 1. Mets du papier journal sur la surface de travail pour y faire tomber la poussière du plâtre. En utilisant les outils pour creuser, retire le plâtre de son bloc en le raclant doucement.
Creuse avec précaution pour ne pas endommager les pierres aimantées. 2. Utilise la brosse pour dépoussiérer les pierres aimantées des résidus de plâtre, puis nettoie les pierres avec un chiffon humide.
ACTIVITÉ 2 - LÉVITATION MAGNÉTIQUE  : 1. Insère la baguette dans le trou sur le boîtier. 2. Fais glisser l'un des anneaux aimantés sur la baguette, puis ajoute le deuxième aimant. Si les deux aimants
s'attirent, enlève le deuxième aimant et retourne-le. Essaye de pousser les aimants l'un contre l'autre. Sens-tu la force qui les sépare à nouveau ? 3. Tu peux aussi faire la même expérience avec le socle.
ACTIVITÉ 3 - AIMANTS ANTI-GRAVITÉ  : 1. Retire le modèle de grotte du grand modèle et enlève les deux segments du milieu. Plie vers l'intérieur le long de la ligne pointillée. 2. Fixe avec précaution le
modèle de grotte au socle. Fixe d'abord le bas du modèle, puis fais glisser le haut jusqu'à ce qu'il s'emboîte. 3. Place l'un des anneaux aimantés sur la tige sur la base de la grotte. Tourne l'autre anneau aimanté
de façon à ce qu'il repousse l'aimant du bas. Insère-le sur la tige supérieure. 4. Lorsque tu relâches l'aimant du haut, il va se mettre à « flotter » au-dessus de l'aimant du bas. Cela montre que les deux aimants
sont capables de se repousser l'un l'autre, ou d'exercer une force dite « répulsive » l'un sur l'autre. Impressionne tes amis avec ta grotte « anti-gravité » ! ACTIVITÉ 4 - CHARIOT MINIER AIMANTÉ  : 1. Insère
les deux essieux dans le chariot minier puis pousse les quatre roues sur les extrémités des essieux. Mets la pierre aimantée à l'intérieur du chariot. 2. Insère la baguette dans un anneau aimanté. Tiens la
baguette derrière le chariot et fais-la doucement bouger vers l'avant. Si le chariot se déplace vers l'aimant, retourne l'aimant et réessaye. Parviens-tu à pousser le chariot sans le toucher avec l'aimant ? La force
de répulsion est à nouveau à l'œuvre ! ACTIVITÉ 5 - VISAGE MAGNÉTIQUE  : 1. Repousse les languettes du modèle et place le boîtier entre les deux languettes. 2. Tiens la pierre aimantée au-dessus du
boîtier. La poudre à l'intérieur du boîtier est magnétique est va se coller sur la partie supérieure de la boîte. Tu peux désormais faire bouger la poudre comme tu le souhaites. Soulève l'aimant pour faire retomber
la poudre. Essaye de garnir le visage de cheveux ou d'une barbe ! 3. Remplace le modèle de visage par celui de la mine. Parviens-tu à utiliser l'aimant pour remplir le chariot de l'image avec de la poudre ? 4.
Pour ne pas perdre le boîtier, attache-y un morceau de fil ou accroche-le à un porte-clé. C. BON A SAVOIR  : • Tous les aimants ont un pôle nord et un pôle sud, là où se concentre le magnétisme. • Les pôles
nord de deux aimants différents se repoussent. Cela s'applique également aux pôles sud de deux aimants. Le pôle nord d'un aimant et le pôle sud d'un autre aimant s'attirent. Plus deux aimants sont proches,
plus la force augmente. • Les aimants sont constitués de matériaux magnétiques. Ces matériaux peuvent être transformés en aimants ou sont attirés par les aimants. • Seulement très peu de matériaux sont
magnétiques. Les matériaux magnétiques les plus communs sont le fer, le cobalt et le nickel. • Trouvée dans les rochers, la magnétite est un minéral qui est un aimant naturel. Elle est aussi appelée pierre
d'aimant. La magnétite est riche en fer. • Il y a quelques centaines d'années, l'être humain a découvert qu'un morceau de pierre d'aimant suspendu à un fil allait toujours pointer vers la même direction. Cela
s'explique par le fait que les pôles de la pierre s'alignent sur les pôles nord et sud de la Terre. • La plupart de la magnétite est extraite de mines d'Amérique du Nord et d'Australie. • Dans certaines parties du
monde, des roches magnétiques souterraines font s'orienter les boussoles dans la mauvaise direction. QUESTIONS & COMMENTAIRES  : Vous êtes important pour nous en tant que client et votre satisfaction
relative à ce produit l'est également. Si vous avez des questions ou des commentaires, ou que des pièces de ce kit manquent ou sont défectueuses, n'hésitez pas à contacter nos distributeurs dans votre pays.
Les adresses sont indiquées sur l'emballage. Vous pouvez également contacter notre équipe de support marketing par courrier électronique : infodesk@4M-IND.com, Fax (852) 25911566, Tél (852) 28936241,
site Internet : WWW.4M-IND.COM

DE - ABBAU VON MAGNETEN
AN DIE ELTERN : Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihrem Kind helfen. A. SICHERHEITSHINWEISE  : 1. Ständige Unterstützung und Beaufsichtigung durch einen Erwachsenen wird
empfohlen. 2. Dieser Bausatz ist für Kinder ab 5 Jahren bestimmt. 3. Dieser Bausatz und das fertige Produkt enthalten Kleinteile, die bei falscher Anwendung zur Erstickung führen können. Nicht für Kinder unter
3 Jahren geeignet. 4. Der abgetragene Gipsstaub kann Augen, Nase und Rachen reizen. Sorgsam damit umgehen und eine ständige Aufsicht durch eine erwachsene Person sicherstellen. Das Material nicht in
den Mund nehmen und nicht auf den Körper auftragen. Kontakt mit den Augen und das Einatmen von Staub vermeiden. Bei Kontakt mit den Augen mit Wasser spülen und einen Arzt konsultieren, wenn die
Beschwerden andauern. Beim Graben den Staub regelmäßig mit der mitgelieferten Pinsel entfernen; nicht blasen, um den Staub zu entfernen. Mit einer Wassersprühflasche den Staub befeuchten, sodass er an
der Arbeitsfläche haften bleibt. (Achtung : Feuchter Gips kann Flecken auf bestimmten Gegenständen hinterlassen. Eine Schürze oder entsprechende Kleidung tragen.) Beim Graben kann eine Schutzbrille oder
eine Gesichtsmaske als zusätzlicher Schutz getragen werden. 5. Die Magnete mit Vorsicht verwenden. Magnete können Schäden an elektrischen Geräten wie Fernsehern und Computerbildschirmen
verursachen. Die Magnete nicht neben solche Gegenstände oder in die Nähe von Herzschrittmachern und Hörgeräten legen. Bitte immer einen Erwachsenen, dir bei der Verwendung der Magnete zu helfen. 6.
Entsorgen Sie das Gehäuse, wenn Eisenpulver austritt. 7. Bei versehentlichem Kontakt mit dem Eisenpulver spülen Sie Mund/ Augen/ Haut sofort aus. B. INHALT  : Teil A : Gipsblock x 1 (mit Ringmagneten x
2, Stabmagnet x 1), Teil B : Set aus Grabwerkzeug und Pinsel x 1, Teil C : Schachten mit Eisenpulver x 1, Teil D : Vorlage x 1 Teil E : Ständer x 1, Teil F : Lore x 1, Teil G : Rad x 4, Teil H : Achse x 2, Teil I :
Stab x 1. AKTIVITÄT 1 – MAGNETABBAU  : 1. Lege etwas Zeitungspapier auf die Arbeitsfläche, um den Gipsstaub aufzufangen. Mit den Grabwerkzeugen den Gips vorsichtig vom Gipsblock abschaben.
Grabe vorsichtig, damit die magnetischen Steine nicht beschädigt werden. 2. Entferne den restlichen Gips mit dem Pinsel von den magnetischen Steinen und reinige die Steine dann mit einem feuchten Tuch.
AKTIVITÄT 2 – MAGNETISCHES SCHWEBEN  : 1. Stecke den Stab in das Loch in der Schachtel. 2. Schiebe einen der Ringmagnete über den Stab und füge dann den zweiten Ringmagneten hinzu. Wenn die
beiden Magnete aneinander haften, entfernst du den zweiten Magneten und drehst ihn um. Versuche nun, die Magnete zusammenzudrücken. Spürst du die Kraft, die sie wieder auseinander treibt? 3. Dasselbe
kannst du auch mit dem Ständer machen. AKTIVITÄT 3 – ANTI-SCHWERKRAFT-MAGNETE  : 1. Entferne die Höhlenvorlage aus der großen Vorlage und nimm die beiden mittleren Segmente heraus. Falte
sie entlang der gestrichelten Linie nach innen. 2. Befestige die Höhlenvorlage vorsichtig am Ständer. Bringe zuerst die Unterseite der Vorlage an und stecke dann die Oberseite ein. 3. Lege einen der
Ringmagnete auf den Stab im Höhlenboden. Drehe den anderen Ringmagneten so, dass er den unteren Magneten abstößt. Schiebe ihn auf die obere Stange. 4. Wenn du den oberen Magneten loslässt,
„schwebt“ er über dem unteren Magneten. Dies zeigt, dass sich zwei Magnete gegenseitig wegdrücken oder „ abstoßen“ können. Überrasche deine Freunde mit deiner „Anti-Schwerkraft-Höhle“! AKTIVITÄT 4 –
BEWEGEN DER LORE  : 1. Schiebe die beiden Achsen in die Lore und dann die vier Räder auf die Enden der Achsen. Lege den Magnetstein in die Lore. 2. Stecke den Stab in einen Ringmagneten. Halte den
Stab hinter die Lore und bewege sie langsam vorwärts. Bewegt sich die Lore auf den Magneten zu, drehst du den Magneten um und versuchst es erneut. Kannst du die Lore vorwärts schieben, ohne sie mit
dem Magneten zu berühren? Nutze hierfür wieder die Abstoßungskraft! AKTIVITÄT 5 – MAGNETISCHER SPASS MIT GESICHTERN  : 1. Drücke die Laschen aus der Vorlage heraus und setze die Schachtel
dazwischen. 2. Halte den Magnetstein über die Schachtel. Das Pulver im Inneren der Schachtel ist magnetisch und klebt an der Oberseite der Schachtel. Jetzt kannst du das Pulver dorthin bringen, wo du
möchtest. Hebe den Magneten an, um das Pulver fallen zu lassen. Experimentiere mit Haaren oder einem Bart! 3. Ersetze die Gesichtsvorlage durch die Minenvorlage. Kannst du die Lore auf dem Bild mit
Pulver füllen? 4. Um die Schachtel besser zu halten, kannst du ein Stück Schnur verwenden oder sie an einem Schlüsselring befestigen. C. LUSTIGE FAKTEN  : • Alle Magnete haben einen Nordpol und einen
Südpol, wo der Magnetismus am stärksten ist. • Der Nordpol an einem Magneten und der Nordpol an einem anderen stoßen sich ab. Gleiches gilt für Südpole an zwei Magneten. Der Nordpol an einem
Magneten und der Südpol an einem anderen ziehen sich gegenseitig an. Je näher zwei Magnete aneinander liegen, desto stärker werden die Kräfte. • Magnete werden aus magnetischen Materialien hergestellt.
Diese Materialien können zu Magneten verarbeitet werden oder werden von Magneten angezogen. Nur sehr wenige Materialien sind magnetisch. Die gebräuchlichsten magnetischen Materialien sind Eisen,
Kobalt und Nickel. Ein Mineral namens Magnetit, das in Gesteinen gefunden wird, ist natürlich magnetisch. Es wird auch als Magnetstein bezeichnet. Magnetit enthält viel Eisen. • Vor hundert Jahren entdeckten
die Menschen, dass sich ein auf einer Schnur hängendes Stück Magnetstein immer in dieselbe Richtung dreht. Denn die Pole im Stein richten sich am Nord- und Südpol der Erde aus • Die meisten von uns
verwendeten Magnetite werden in Nordamerika und Australien abgebaut. • In einigen Teilen der Welt weisen magnetische Gesteine unter der Erde den Kompass in die falsche Richtung. FRAGEN & HINWEISE
 : Wir schätzen Sie als unseren Kunden. Ihre Zufriedenheit mit diesem Produkt liegt uns am Herzen. Wenn Sie Kommentare oder Fragen haben bzw. ein Teil dieses Sets fehlen oder schadhaft sein sollte,
wenden Sie sich an unseren Händler in Ihrem Land. Die Adresse finden Sie auf der Verpackung. Gerne können Sie sich auch an unseren Kundendienst wenden : per Email unter : infodesk@4m-ind.com, Fax :
(+852) 25911566, Tel. : (+852) 28936241, Website : www.4m-ind.com.

NL - MAGNEETMIJN
VOOR DE OUDERS : lees alle instructies door voordat u uw kinderen helpt. A. VOORZORGSMAATREGELEN  : 1. Toezicht en hulp van een volwassen zijn te allen tijde vereist. 2. Deze kit is bedoeld voor
kinderen van 5 jaar of ouder. 3. Deze kit en het gemonteerde product bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen veroorzaken bij onoordeelkundig gebruik. Kinderen jonger dan 3 jaar niet met het
product laten spelen. 4. Het opgegraven gips kan de ogen, neus en keel irriteren. Wees voorzichtig en toezicht door een volwassene is op elk moment vereist. Stop het materiaal niet in de mond of breng het niet
aan op het lichaam. Vermijd contact met de ogen en adem het stof niet in. In geval van contact met de ogen, spoel met water en raadpleeg een arts als het ongemak aanhoudt. Tijdens het opgraven, verwijder
regelmatig het stof met de meegeleverde borstel. Blaas niet om het stof te verwijderen. Gebruik een sproeier met water om het stof te bevochtigen zodat het aan het werkoppervlak kleeft. (Opgelet : natte gips
kan bepaalde items bevlekken. Draag een schort of gepaste kleding). Een veiligheidsbril of een gezichtsmasker kan als extra bescherming tijdens het opgraven worden gedragen. 5. Wees voorzichtig wanneer
je de magneten gebruikt. Magneten kunnen schade aan elektrische apparatuur veroorzaken, zoals aan televisies en computerschermen. Plaats geen magneten naast dergelijke items of in de buurt van een
pacemaker of gehoorapparaat. Vraag tijdens het gebruiken van de magneten altijd hulp aan een volwassene. 6. Voer het set af als er ijzerstof uit lekt. 7. In geval van per ongeluk contact met het ijzerpoeder
dient u uw mond/ogen/huid direct uit/af te spoelen. B. INHOUD  : Deel A : Gipsblok x 1 (met ringmagneten x 2, staafmagneet x 1), Deel B : Set van graafgereedschap en borstel x 1, Deel C : Doosje met
ijzerpoeder x 1, Deel D : sjabloon X 1; Deel E : Stander x 1, Deel F : Mijnwagen-chassis x 1, Deel G : Wiel x 4, Deel H : As x 2, Deel I : Staaf x 1. ACTIVITEIT 1 - MAGNETEN OPGRAVEN  : 1. Leg
krantenpapier op uw werkoppervlak om het gipsstof op te vangen. Schraap het gips voorzichtig van het gipsblok af met behulp van het graafgereedschap. Graaf voorzichtig zodat de magneetstenen geen
schade oplopen. 2. Verwijder het resterende gips van de magneetstenen met behulp van de borstel en maak de stenen vervolgens schoon met een vochtige doek. ACTIVITEIT 2 - MAGNETISCHE LEVITATIE
 : 1. Schuif de staaf in het gat op het doosje. 2. Schuif een van de ringmagneten over de staaf en voeg dan de tweede ringmagneet toe. Als de twee magneten aan elkaar kleven, verwijder de tweede magneet
en draai deze om. Probeer de magneten tegen elkaar te duwen. Kan je de druk voelen die de magneten uit elkaar duwt? 3. Je kunt tevens hetzelfde met behulp van de stander doen. ACTIVITEIT 3 - ANTI-
GRAVITEITSMAGNETEN  : 1. Verwijder de grotsjabloon van de grote sjabloon en haal de twee segmenten in het midden uit. Vouw naar binnen langs de stippellijn. 2. Maak de grotsjabloon voorzichtig vast aan
de stander. Maak de onderkant van de sjabloon eerst vast en schuif de bovenkant vervolgens op zijn plaats. 3. Plaats een van de ringmagneten op de staaf aan de bodem van de grot. Draai de andere
ringmagneet zodat de onderste magneet wordt afgestoten. Schuif het op de bovenste stang. 4. Als je de bovenste magneet loslaat, ‘zweeft’ deze boven de onderste magneet. Dit toont aan dat twee magneten
elkaar weg kunnen wegduwen of ‘afstoten'. Laat je vrienden versteld staan met je ‘anti-graviteit’ grot! ACTIVITEIT 4 - DE MIJNWAGEN IN BEWEGING BRENGEN  : 1. Schuif de twee assen in de mijnwagen en
duw vervolgens de vier wielen op de uiteinden van de assen. Plaats de magneetsteen in de wagen. 2. Schuif de staaf in een ringmagneet. Houd de staaf achter de wagen en beweeg het langzaam vooruit.
Eenmaal de wagen vooruit rijdt richting de magneet, draai de magneet om en probeer opnieuw. Kan jij de wagen vooruit duwen zonder het met de magneet aan te raken? De afstotingskracht doet hier haar
werk! ACTIVITEIT 5 - MAGNETISCH GEZICHTSPLEZIER  : 1. Duw de lipjes uit de sjabloon en breng het doosje in de sjabloon aan. 2. Houd de magneetsteen over het doosje. Het poeder in het doosje is
magnetisch en zal aan de bovenkant van het doosje kleven. Je kunt nu het poeder naar de gewenste richting brengen. Til de magneet op om het poeder te laten vallen. Experimenteer door haar of een baard
aan het gezicht toe te voegen! 3. Vervang de gezichtssjabloon door de mijnsjabloon. Kan jij de magneet gebruiken om de mijnwagen in de afbeelding met poeder te vullen? 4. Om het doosje veilig te bewaren,
gebruik een stukje koord of maak het vast aan een sleutelhanger. C. LEUKE WEETJES  : • Alle magneten hebben een noordpool en een zuidpool, waar het magnetisme het sterkst is. • De noordpool op één
magneet en de noordpool op een andere magneet stoten elkaar af. Hetzelfde geldt voor de zuidpool op beide magneten. De noordpool op een magneet en de zuidpool op een andere magneet trekken elkaar
aan. Hoe dichter beide magneten zich bij elkaar bevinden, hoe sterker de krachten worden. • Magneten zijn gemaakt van magnetische materialen. Deze materialen kunnen worden vervormd tot magneten of
door magneten worden aangetrokken. • Er zijn slechts weinig materialen die magnetisch zijn. De meest voorkomende magnetische materialen zijn ijzer, kobalt en nikkel. • Een mineraal, genaamd magnetiet en
dat in rotsen wordt gevonden, is van nature uit magnetisch. Het wordt tevens magneetijzersteen genaamd. Magnetiet bevat veel ijzer. • Honderden jaren geleden ontdekten mensen dat een stuk magnetiet dat
aan een koord hangt altijd naar dezelfde richting wijst. Dit kwam doordat de polen binnenin de steen zich op één lijn met de noord- en zuidpool van de Aarde bevinden. • Het merendeel van het magnetiet dat we
gebruiken wordt in Noord-Amerika en Australië ontgonnen. • In bepaalde delen van de wereld zorgen magnetische rotsen in de grond ervoor dat dat kompassen in de verkeerde richting wijzen. VRAGEN EN
OPMERKINGEN  : De tevredenheid van onze klanten is erg belangrijk voor ons. Heeft u opmerkingen of vragen, of zijn er onderdelen van deze set die ontbreken of beschadigd zijn? Neem dan contact op met
onze distributeur in uw land. Het adres vindt u op de verpakking. U kunt ook contact opnemen met onze klantenservice, e-mail : infodesk@4M-IND.com, fax : (852) 25911566, tel : (852) 28936241, website :
WWW.4M-IND.COM.

IT - ESTRAZIONE DI MAGNETI
AI GENITORI : leggere tutte le istruzioni prima di assistere i bambini. A. AVVERTENZE PER LA SICUREZZA  : 1. È necessaria la supervisione e l'assistenza di un adulto in ogni momento. 2. Questo kit è
destinato a bambini da 5 anni in su. 3. Questo kit e il suo prodotto finito contengono piccole parti che possono provocare soffocamento se utilizzati male. Tenere lontano dalla portata dei bambini sotto i 3 anni.
4. La polvere di gesso potrebbe irritare gli occhi, il naso e la gola. Maneggiarla con attenzione e assicurarsi che sia sempre presente un adulto per sorvegliare le attività. Non mettere il materiale in bocca e non

applicarlo sul corpo. Evitare il contatto con gli occhi e non inalare la polvere. In caso di contatto con gli occhi, lavare con acqua e, se il malessere persiste, consultare un medico. Durante gli scavi, rimuovere
periodicamente la polvere con il pennello fornito; non soffiare per rimuovere la polvere. Spruzzare acqua con uno spray per inumidire la polvere e farla aderire alla superficie di lavoro. (Attenzione : il gesso
bagnato può macchiare. Indossare un grembiule o indumenti appropriati.) Durante gli scavi, indossare occhiali di protezione o una maschera facciale. 5. Utilizzare i magneti con attenzione. I magneti possono
causare danni agli apparecchi elettrici, come schermi di televisori e computer. Non mettere i magneti vicino a questi apparecchi oppure vicino a pacemaker o apparecchi acustici. Chiedere sempre l'aiuto di un
adulto quando si utilizzano i magneti. 6. Gettare il contenitore in caso di perdite di polvere. 7. In caso di contatto accidentale con la polvere di ferro, risciacquare immediatamente la parte interessata
(bocca/occhi/pelle). B. CONTENUTO  : Parte A : blocco in gesso x 1 (contenente : anello magnetico x 2, barra magnetica x 1), Parte B : set di utensili da scavo e pennello x 1, Parte C : contenitore per polvere di
ferro x 1, Parte D : modello x 1, Parte E : supporto x 1, Parte F : corpo del carrello da miniera x 1, Parte G : ruota x 4, Parte H : asse x 2, Parte I : bacchetta x 1. ATTIVITÀ 1 - SCAVO DEI MAGNETI 1. Metti
della carta sulla superficie di lavoro per raccogliere la polvere di gesso. Utilizzando gli utensili di scavo, rimuovi delicatamente il gesso dal blocco. Scava con attenzione per non danneggiare le pietre
magnetiche. 2. Usa il pennello per rimuovere il gesso rimanente dalle pietre magnetiche, quindi pulisci le pietre con un panno umido. ATTIVITÀ 2 - LEVITAZIONE MAGNETICA  : 1. Inserisci la bacchetta nel
foro sulla scatola. 2. Fai scorrere un anello magnetico e poi un altro agnello magnetico. Se i due magneti si attaccano, togli il secondo magnete e giralo. Prova a spingere i due magneti uno contro l'altro. Riesci
ad avvertire la forza che li tiene separati? 3. Puoi fare lo stesso esperimento anche con il supporto. ATTIVITÀ 3 - MAGNETI ANTIGRAVITÀ  : 1. Togli il modello della grotta dal modello grande ed estrai i due
segmenti al centro. Piegali verso l'interno lungo la linea tratteggiata. 2. Fissa con attenzione il modello della grotta al supporto. Fissa prima il fondo del modello e poi inserisci la parte alta. 3. Metti uno degli anelli
magnetici sull'asta nella base della grotta. Gira l'altro anello magnetico, in modo che respinga il magnete in basso. Fallo scorrere sull'asta superiore. 4. Quando lasci il magnete in alto, "galleggerà" su quello in
basso. Ciò avviene perché i due magneti si respingono. Stupisci gli amici con questa grotta "antigravità"! ATTIVITÀ 4 - SPOSTAMENTO DEL CARRELLO MINERARIO  : 1. Fai scorrere i due assi nel carrello
minerario, quindi spingi le quattro ruote sulle estremità degli assi. Metti la pietra magnetica nel carrello. 2. Inserisci la bacchetta nell'anello magnetico. Tieni la bacchetta dietro il carrello e muovila lentamente in
avanti. Se il carrello si sposta verso il magnete, capovolgi il magnete e riprova. Riesci a spingere il carrello con il magnete senza toccarlo? La forza di repulsione è nuovamente all'opera! ATTIVITÀ 5 - UNA
DIVERTENTE FACCIA MAGNETICA  : 1. Estrai le linguette dal modello e incastra la scatola tra una linguetta e l'altra. 2. Tieni la pietra magnetica sulla scatola. La polvere all'interno del contenitore è magnetica
e sale verso la cima della scatola. Adesso puoi spostare la polvere dove desideri. Solleva il magnete per fare cadere la polvere. Fai esperimenti aggiungendo i capelli o la barba alla faccia! 3. Sostituisci il
modello della faccia con quello della miniera. Riesci a usare il magnete per riempire il camion della miniera con la polvere? 4. Per maggiore sicurezza, attacca una corda alla scatola o appendila a un gancio. C.
FATTI DIVERTENTI  : • Tutti i magneti hanno un polo nord e un polo sud, dove il magnetismo è più forte. • Il polo nord di un magnete e quello di un altro magnete si respingono. Lo stesso vale per i poli sud di
due magneti. Il polo nord di un magnete e il polo sud di un altro magnete si attraggono. Quanto più vicini sono i due magneti, tanto maggiori diventano queste forze. • I magneti sono costruiti con materiali
magnetici. Questi materiali possono diventare magneti o essere attratti dai magneti. • Solo pochissimi materiali sono magnetici. I materiali magnetici più comuni sono il ferro, il cobalto e il nichel. • Nelle rocce è
presente un materiale, detto magnetite, che è naturalmente magnetico. È detto anche calamita. La magnetite contiene molto ferro. • Centinaia di anni fa l'uomo scoprì che un pezzo di calamita appeso a una
corda punta sempre nella stessa direzione. Ciò accade perché i poli della pietra si allineano ai poli nord e sud della Terra. • La maggior parte della magnetite che usiamo viene estratta in Nord America e
Australia. • In alcune parti del mondo, le rocce magnetiche sotterranee fanno puntare le bussole nella direzione errata. DOMANDE E COMMENTI  : Siamo felici di avervi come clienti e la vostra soddisfazione
per questo prodotto è importante per noi. Nel caso abbiate commenti o domande, o che vi accorgiate che componenti del kit siano difettosi o mancanti, vi preghiamo di contattare i nostri distributori nel vostro
paese, di cui troverete gli indirizzi sulla confezione. Sarete i benvenuti anche se contatterete il nostro gruppo di assistenza marketing all’indirizzo di posta elettronica : infodesk@4m-ind.com, Fax (852)
25911566 ,Tel (852) 28936241, sito internet : www.4m-ind.com.

ES - MINERÍA POR IMANES
INFORMACIÓN DIRIGIDA A LOS PADRES : Lea todas las instrucciones antes de proporcionar asistencia a sus hijos. A. MENSAJES DE SEGURIDAD  : 2. Se recomienda la supervisión de un adulto. 2. Este
kit está pensado para niños a partir de 5 años. 3. Este kit y su producto final contienen piezas pequeñas que podrían causar asfixia si se utilizaran de modo incorrecto. Mantener fuera del alcance de niños
menores de 3 años. 4. El polvo del yeso excavado puede producirle irritaciones en los ojos, la nariz y la garganta. Maneje con cuidado y procure estar supervisado por un adulto en todo momento. No se lleve el
material a la boca ni lo aplique al cuerpo. Evite el contacto con los ojos y la inhalación del polvo. En caso de hacer contacto con los ojos, enjuágueselos con agua y consulte con su médico si persisten las
molestias. Durante la excavación, quite el polvo de tanto en tanto con el cepillo. No intente quitar el polvo de un soplo. Utilice una botella pulverizadora con agua para humedecer el polvo, de manera que se
adhiera a la superficie. (Atención : el yeso mojado puede manchar algunos artículos. Utilice una mandil o una ropa apropiada). Se pueden utilizar unas gafas protectoras o una máscara facial para tener una
protección adicional durante la excavación. 5. Use los imanes con cuidado. Los imanes pueden causar daños a aparatos eléctricos como televisores o monitores. No coloque los imanes cerca de tales objetos,
ni cerca de marcapasos o audífonos. Pida siempre ayuda a un adulto cuando utilice los imanes. 6. Deshágase del estuche si se producen fugas del hierro en polvo. 7. En caso de contacto accidental con el
hierro en polvo, enjuáguese la boca, los ojos y la piel inmediatamente. B. CONTENIDO  : Pieza A : Bloque de yeso x 1 (contiene : aros imantados x 2, barra imantada x 1), Pieza B : Set de herramientas para
cavar y cepillar x 1, Pieza C : Estuche que contiene hierro en polvo x 1, Pieza D : plantilla x 1, Pieza E : Soporte x 1, Pieza F : Vagoneta x 1, Pieza G : Ruedas x 4, Pieza H : Ejes x 2, Pieza I : Barra x 1.
ACTIVIDAD 1 - EXCAVACIÓN CON IMANES 1. Coloque unos papeles de periódico sobre la superficie de trabajo para recoger el polvo de yeso. Con las herramientas de excavación, raspe poco a poco el
bloque de yeso. Excave con cuidado para no dañar las rocas imantadas. 2. Utilice un cepillo para barrer los restos de yeso de las rocas imantadas y límpielas a continuación con un paño humedecido.
ACTIVIDAD 2 - LEVITACIÓN MAGNÉTICA  : 1. Introduzca la varilla en el orificio del estuche. 2. Introduzca primero uno de los aros imantados por la varilla y después el otro. Si los dos imanes se adhieren el
uno al otro, saque el segundo aro y dele la vuelta. Intente unir los aros. ¿Siente la fuerza que intenta separarlos? 3. Puede hacer los mismo usando el soporte. ACTIVIDAD 3 - IMANES
ANTIGRAVITACIONALES  : 1. Separe la plantilla de la cueva de la plantilla grande y saque las dos secciones del medio. Pliéguelas hacia dentro por la línea de puntos. 2. Encaje con cuidado la plantilla de la
cueva al soporte. Encaje primero la parte inferior de la plantilla y después la parte superior. 3. Coloque uno de los aros imantados sobre la varilla de la base de la cueva. Dele la vuelta al otro aro imantado de
manera que repela el imán inferior. Insértelo en la varilla superior. 4. Cuando suelte el imán superior, éste “flotará” por encima del imán inferior. Esto muestra cómo dos imanes pueden repelerse el uno al otro.
¡Maraville a sus amigos con esta cueva antigravedad! ACTIVIDAD 4 - MOVER EL CARRO DE MINA  : 1. Introduzca los dos ejes en el carro de mina y encaje las cuatro ruedas en los extremos de los ejes.
Coloque la roca imantada dentro del carro. 2. Introduzca la varilla por uno de los aros imantados. Sujete la varilla detrás del carro y haga que se mueva despacito hacia delante. Si el carro se mueve hacia el
imán, dele la vuelta al imán e inténtelo de nuevo. ¿Es capaz de mover el carro sin tocarlo con el imán? ¡La fuerza de repulsión aparece una vez más! ACTIVIDAD 5 - DIVERSIÓN CON EL ROSTRO
MAGNÉTICO  : 1. Tire de las pestañas de la plantilla hacia fuera y coloque el estuche entre ellas. 2. Sujete la roca imantada sobre el estuche. El polvo en el interior del estuche está imantado y se adherirá a la
parte superior del estuche. Pruebe a mover el polvo de un lugar a otro. Levante el imán para dejar caer el polvo. ¡Pruebe a ponerle pelo o barba al rostro! 3. Sustituya la plantilla del rostro con la plantilla de la
mina. ¿Es capaz de usar el imán para llenar el carro de la imagen con el polvo? 4. Para asegurar el estuche, utilice un trozo de hilo o fíjelo a un llavero. C. DATOS DIVERTIDOS  : • Todos los imanes tienen un
polo norte y un polo sur, donde la fuerza magnética es mayor. • El polo norte de un imán y el polo norte de otro imán se repelen entre ellos. Lo mismo ocurre entre los polos sur de dos imanes. El polo norte de
un imán y el polo sur de otro imán se atraen entre ellos. Mientras más cerca están dos imanes el uno del otro, más intensa será la fuerza magnética. • Los imanes están hechos de materiales magnéticos. Estos
materiales pueden transformarse en imanes o ser atraídos por imanes. • Solo unos pocos de materiales tienen propiedades magnéticas. Los materiales magnéticos más comunes son el hierro, el cobalto y el
níquel. • Un mineral conocido como magnetita que se encuentra en las rocas tiene propiedades magnéticas naturales. También se conoce como calamita. La magnetita contiene mucho hierro. • Hace cientos de
años se descubrió que una pieza de calamita colgada de un hilo siempre se orientaba en la misma dirección. Esto se debe a que los polos de la roca se alinean con los polos norte y sur de la Tierra. • La
mayoría de la magnetita que utilizamos se extrae de América del Norte y de Australia. • En algunos lugares del mundo, las rocas magnéticas bajo la superficie hacen que los compases apunten en la dirección
equivocada. PREGUNTAS Y COMENTARIOS  : Le valoramos como cliente y es de particular importancia para nosotros que se sienta satisfecho con este producto. Si desease proporcionar comentarios,
formular alguna pregunta o si algún elemento de este kit faltase o presentase defectos, no dude en ponerse en contacto con nuestro distribuidor ubicado en su país, cuya dirección encontrará impresa en el
embalaje. Asimismo, le invitamos a ponerse en contacto con el equipo de apoyo de nuestro departamento comercial, ya sea por correo electrónico : infodesk@4M-IND.com, fax : (852) 25911566, teléfono :
(852) 28936241 o visitando nuestro sitio web : WWW.4M-IND.COM.

JA - マグネット・マイニング
保護者の方へ：お子さまに渡す前に、説明書を最後までお読みいただくようお願いいたします。 A. 安全上のご注意 !: 1. 保護者の方に手伝ってもらい、一緒に遊んでください。 2. 対象年齢 5 歳以上。 3. 小さ
な部品が含まれ窒息の恐れがあります。3歳以下のお子さまには与えないでください。 4. 掘り返した石こうのホコリは、目、鼻、喉を刺激する可能性があります。注意して取り扱い、常に保護者の方と一緒に
遊んでください。材料を口に入れたり、体に付けたりしないでください。ホコリを目に入れたり、吸い込んだりしないでください。目に入った場合は、水で洗い流し、不快感が続く場合は医師に相談してくだ
さい。掘るときは、定期的に付属のブラシでホコリを取り除いてください。その際、ホコリを取り除こうとして、息で吹かないでください。霧吹きボトルを使用してホコリを湿らせ、作業面にくっつくように
してください。（注意：濡れた石こうは、物によっては汚れることがあります。エプロンや適切な服を着てください。）掘り返すときは、保護ゴーグルか顔用マスクを着用してください。 5. 磁石は注意して
使用してください。磁石はテレビやコンピューター画面などの電化製品を壊すおそれがあります。そのような物のとなりや、ペースメーカーや補聴器のそばには磁石を置かないでください。磁石を使うとき
は、保護者の方に手伝ってもらうようにしてください。 6. 鉄粉が漏れたら、ケースを捨ててください。 7. 鉄粉に誤って触れた場合、口/目/肌をすぐに水ですすいでください。 B. キット内容 !: パーツA：石こ
うブロックx 1（リング磁石 x 2、棒磁石x 1同梱）、パーツB：掘削ツール、ブラシ類 x 1、パーツC：鉄粉同梱のケース x 1、パーツD：テンプレート x 1、パーツE：スタンド x 1、パーツF：マイニング・
カーﾄ・ボディ x 1、 パーツG：車輪 x 4、 パーツH：心棒 x 2、 パーツI：棒 x 1。 遊び1 - 磁石の発掘 1. 新聞紙を作業面にしいて、石こうのホコリを取ります。掘削ツールを使用して、石こうブロックから
そっと石こうを削り落とします。マグネット石を傷つけないように注意して削ります。 2. ブラシを使用して、マグネット石の残りの石こうを落としてから、マグネット石を湿った布で拭きます。 遊び2 - 磁
石の浮く力 !: 1.棒をケースの穴に差し込みます。 2.リング磁石の1つを棒の方にずらし、2番目のリング磁石を追加します。2つの磁石が互いにくっ付いている場合は、2番目の磁石を取り外して裏返します。
磁石を一緒に押してみてください。それらをまた離そうとする力を感じられますか？ 3. スタンドでも同じことができます。 遊び3 - 反重力磁石 !: 1. 大きなテンプレートから洞窟のテンプレートを取り除き、
真ん中の2つの部分を取ります。点線に沿って内側に折りたたみます。 2. 洞窟のテンプレートを注意しながらスタンドに取り付けます。最初にテンプレートの下部を取り付け、上部を所定の位置に差し込みま
す。 3. リング磁石の1つを洞窟の底にあるロッドに置きます。別のリング磁石を回して、下の磁石をはじくようにします。リング磁石を上のロッドにずらします。 4. 上の磁石から手を放すと、下の磁石の上
に「浮かび」ます。これは2つの磁石がたがいに押しのけようとする、つまり反発し合うことを示しています。この「反重力」の洞窟でお友だちを驚かせましょう！ 遊び4 - マイニング・カートを動かす !: 1.
2本の心棒をマイニング・カートに差し込んでから、心棒の端に4つの車輪を押し込みます。マグネット石をカートに入れます。 2. 棒をリング磁石に挿入します。カートの後ろで棒を持ち、ゆっくりと前に動
かします。カートが磁石の方に移動したら、磁石を裏返し、もう一度やり直してください。あなたは磁石で触れずに、カートを押せますか？ このときも反発の力が働いています！ 遊び5 - 磁石の顔 !: 1. テン
プレートからツメを押し出し、その間にケースを置きます。 2. マグネット石をケースの上に置きます。ケースの中の鉄粉は磁気を帯びていて、箱の上部にくっついています。さあ、鉄粉を好きな場所に移動
してみてください。磁石を持ち上げて鉄粉を落とします。試しに、顔に変な髪の毛やひげを足してみましょう！ 3. 顔のテンプレートをマイニングのテンプレートに置き換えます。あなたは磁石を使って絵の
マイニング・トラックを鉄粉で一杯にることができますか？ 4. ケースを安全に保つには、ひもを使用するか、キーホルダーに取り付けてください。 C. おもしろ知識 !: ・すべての磁石には、磁力が最も強いN
極とS極があります。 ・1つの磁石のN極と他の磁石のN極はたがいに反発します。2つの磁石のS極も同じです。1つの磁石のN極と別の磁石のS極はたがいに引き合います。2つの磁石が互いに近づくほど、力
は強くなります。 ・磁石は磁性材料で作られています。これらの材料は、磁石にすることができたり、または磁石に引き付けられます。 ・磁性材料はごくわずかです。最も一般的な磁性材料は、鉄、コバル
ト、ニッケルです。 ・岩石の中に見つかるマグネタイトと呼ばれる鉱物は、自然に磁気を帯びています。これは磁鉄鉱とも呼ばれています。マグネタイトは鉄を多く含んでいます。 ・何百年も前、人々はつ
ながってぶら下がっている石のかけらがいつも同じ方向を指していることを発見しました。これは、石の極が地球のN極とS極に沿っているためです。 ・使用されるほとんどのマグネタイトは、北米とオース
トラリアで採掘されます。 ・世界の地域の中には、地面の下のマグネタイトの岩のせいで、コンパスが間違った方向に向いている所があります。 お問い合わせ先 !: 私達は、お客様がこの商品について満足し
ていただける事が大切だと考えています。質問、あるいは部品の紛失・欠陥がある場合には、各国の発売元に連絡して下さい。（アドレスはパッケージの上にのせております）また、マーケティングサポート
チームに連絡して下さい。メール： infodesk@4M-IND.com、ファックス： (852) 25911566、電話： (852) 28936241、サイト： WWW.4M-IND.COM

Запитання і коментарі
Ми цінуємо вас як клієнта, і ваше задоволення цим продуктом дуже важливо для нас. Якщо у вас є коментарі або питання, або 
ви виявите, що будь-які частини цього комплекту відсутні або несправні, будь ласка, не соромтеся звертатися до нашого 
дистриб'ютора у вашій країні. Ви знайде адресу, вказану на упаковці. Ви також можете зв'язатися з нашою групою підтримки 
маркетингу: info@afk.ua, тел. +38 (44) 465 75 50, веб-сайт: www.afk.ua

СКЛАДАННЯ ОЧЕЙ

ДІЯ

1. Вставте зіниці в очі. Замкніть очі в рамці. Перевірте, що це зроблено правильно і що очі вставлені правильно (штирями всередину ).
2. Обережно посуньте рамку на верхню частину корпусу. Направте штирі очей в пази в повзунках.

1. Вставте дві батарейки ААА 1,5 В в батарейний відсік, переконавшись, що плоскі кінці батарейок спрямовані проти пружин в відсіку. Якщо
мотор відразу запрацює, посуньте вимикач в положення OFF. Помістіть батарейний відсік назад і закріпіть його гвинтами.
2. Посуньте перемикач на задній стороні корпусу в положення ON. Спостерігайте, як очі робота рухаються з боку в бік і його зіниці
відкриваються і закриваються!
Вітаємо! Увімкніть робота, і він готовий до роботи!

ЗАУВАЖЕННЯ
Ви можете змінити рух очей, змінивши положення 
кулачків. Наприклад, на малюнку зліва, установка 
шворнів в одному напрямку призведе до того, що зіниці 
будуть сходитися і розходитися.
На малюнку праворуч, установка шворнів в 
протилежних напрямках призведе до того, що зіниці 
будуть рухатися в одному напрямку.

ЯК ЦЕ ПРАЦЮЄ

УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

ЦІКАВІ ФАКТИ

Частини рухаються за допомогою цікавого механізму. Нижче описано, як він працює.
• Двигун, що живиться від батарейок, обертає шестерні всередині корпусу. Двигун обертається дуже швидко, але шестерні
зменшують швидкість обертання, так що два вала (один для очей і один для щелепи) обертаються повільно.
• Кулачок, який діє на кришку щелепи, рухає щелепу вгору і вниз. Це тому, що паз в кришці щелепи для штворнях кулачка
розташованого горизонтально. Кришка рухає важіль на щелепи вгору і вниз, що змушує щелепу відкриватися і закриватися.
• Повзунок може рухатися вперед і назад за допомогою кулачків на обох сторонах. Повзунок штовхає ручку на кожному оці,
викликаючи їх обертання.

Якщо двигун не обертається:
• Перевірте, що батареї вставлені правильно в відсіку для батарейок.
• Переконайтеся, що дроти під'єднано до металевих клем.
Якщо це не допомагає:
• Замініть батарейки на нові і повторіть.
Якщо очі не обертаються і щелепа не рухається:
• Перевірте, що шворні на трьох кулачках вставлені в пази в повзунках або в кришку щелепи.
• Перевірте, що жодна з рухомих частин не затиснута.

• Роботи з людськими особливостями, подібні «Голові робота», називаються людиноподібними роботами. Роботи, які виглядають
точно, як людина, називаються андроидами.
• Деякі роботи мають два електронних очі в формі відеокамер. Вони забезпечують роботу стереоскопічного зіру, як у людини, тому
що вони бачать предмети під дещо різними кутами зору. Комп'ютер робота використовує два зображення, щоб визначати, як далеко 
знаходяться об'єкти.
• Зір роботів стає дуже інтелектуальним. Роботи, такі як безпілотні автомобілі, можуть ідентифікувати за допомогою свого зору
повсякденні об'єкти, такі як люди і машини. Вони роблять це, порівнюючи зображення об'єктів від їх камер з цифровими 
тривимірними моделями об'єктів, що зберігаються в їх пам'яті.
• Роботи спостереження, або роботи охорони, схожі на охоронців. Вони пересуваються на колесах або гусеницях, шукаючи ознаки
життя там, де їх не повинно бути.
• Кулачки (коліщатка з виступами на них) є важливою частиною багатьох різних механізмів, в яких вони перетворюють обертальний
рух в лінійний (вперед і назад) рух.
• Людиноподібні роботи містять багато невеликих двигунів, які рухають щелепами, ротом, щоками й очима, так що здається, що
робот говорить, посміхається і хмуриться.
• У майбутньому може буде важко відрізнити людиноподібного робота і людину.




